Приложение к Положению
ЗАЯВКА
участника городского Конкурса на лучшее генеалогическое древо
«Семейное древо»
Фамилия семьи-участника:

Имена членов семьи, которые участвуют в создании работы,  их  роли  в семье (напр.: отец семейства; дочь; сестра матери и т.п.):

Контактные телефоны, электронная почта:

Учреждение, от которого заявлена семья-участник:

Контактные
данные
представителя
учреждения
(ФИО,
должность, телефон):

Дополнительные сведения:

Принимая решение об участии в Конкурсе, Участники тем самым подтверждают согласие с тем, что любая, добровольно предоставленная ими информация, в том числе персональные данные Участников, может обрабатываться и распространяться Организатором, в целях выполнения Организатором обязательств в соответствии с настоящим Положением в рекламных целях, без получения дополнительного согласия Участников и без уплаты ими какого-либо вознаграждения за это. Участники Конкурса понимают и соглашаются с тем, что персональные данные, указанные ими для участия в Конкурсе, будут обрабатываться и распространяться Организатором всеми необходимыми способами в целях проведения Конкурса и дают сагласие на такую обработку и распространение при принятии настоящего Положения.

ФИО
подпись
дата Организатор Конкурса, гарантирует необходимые меры защиты персональных данных от несанкционированного доступа. Все персональные данные, сообщенные Участниками для целей участия в Конкурсе, будут храниться, обрабатываться и распространяться Организатором Конкурса, в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.
